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ALIWAL SHOAL/ROCKY BAY – КРАТКОЕ ОПИСАНИЕ НАИБОЛЕЕ ИНТЕРЕСНЫХ САЙТОВ

The Produce (требуемая квалификация: Advanced diver) – небольшое торговое судно перевозившее патоку, затонуло в 1974 году. Глубина 16 - 32 метра. Достопримечательностью сайта являются семь гигантских морских окуней, обитающих в развалинах судна.

The Nebo wreck (требуемая квалификация: Advanced diver) – затонуло во время шторма в 1984 году. К счастью, очень хорошо сохранилось. Максимальная глубина 27 метров. Огромное количество тропических рыб. Квалификация: Advanced diver.
Cathedral (требуемая квалификация: Advanced diver) – впечатляющая куполообразная скала в форме купола католического храма. Очень часто встречаются саблезубые акулы. Максимальная глубина 27 метров. Квалификация: Advanced diver.
Raggies Cave (Open Water diver) – при погружениях дайверы попадают в подводный лабиринт, образованный скальными выступами, навесами, тупиками и многочисленными лощинами. Опять же, очень популярное место среди саблезубых, которые любят “поболтаться” вокруг. Максимальная глубина 18 метров. Возможно ночное погружение. 
Inside Edge and Outside Edge (требуемая квалификация: Advanced diver) – погружение вдоль границы рифа. Очень впечатляющий сайт, где дайверы с огромным интересом наблюдают за снующими на границе рифа крупными морскими обитателями. Молотоголовые акулы, дельфины, скаты и угри часто “прогуливаются” по окрестностям.


Важно отметить, что этот сайт постоянно меняется, причем до такой степени, что его трудно узнать даже при погружениях с небольшим интервалом. Очень часто попадаются затаившиеся в песке скаты и песчаные акулы. Глубина 12 – 24 метров (Inside Edge) и 20 – 30м (Outside edge).
Manta Point (Open Water diver) – Твердые и мягкие кораллы. Очень много коралловых рыбок. Максимальная глубина 16 метров.
Pinnacles (Open Water diver) – Тяжело переоценить палитру красок. Огромное количество рыб, также встречаются скаты. Возможно ночное погружение. Не очень глубоко (6 – 12 метров),

South Sands, North Sands (Open Water diver) - покрытый песком риф, часто встречаются дельфины, скаты и морские черепахи. Максимальная глубина 18 метров. Возможно ночное погружение.
Rocky Bay  (только для опытных дайверов /for advanced divers only) - аналогичные с Aliwal  виды рыб, но более разнообразные кораллы - папоротник, черный коралл и др.

Глубина сайтов:
Landers – от 21м дo 35м, Butchers – от 18м дo 26м, Cowrey – от 16м дo 26м, Umzimai wall – от 28м дo 40м, Fern Coral – от 18м дo 26м.












PAGE  

