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KNYSNA – КРАТКОЕ ОПИСАНИЕ НАИБОЛЕЕ ИНТЕРЕСНЫХ САЙТОВ

Bruce se Banks. (требуемая квалификация: Advanced diver) - Без сомнения самый лучший сайт в Knysna. Изобилие небольших по размерам застенчивых акулок обитающих между мягких и твёрдых кораллов, размеры, разнообразие и плотность которых, просто поражают воображение. Глубина от 12 до 30 метров.
East Cape Wall (требуемая квалификация: Open Water) 

Этот сайт даёт возможность дайверам с квалификацией Open Water “краешком глаза” увидеть то, что Advanced Divers могут наблюдать погружаясь на Bruce se Banks. Глубина от 12 до 21 метра.
The Crack (требуемая квалификация: Advanced diver). 
Популярен среди тех, кто любит наблюдать крупных рыб, так как здесь в лощинах, в углублениях и на возвышенностях очень крупного рифа “проживает” довольно большое количество саблезубых, некоторые из которых достигают до 3,5 метров в длину. Максимальная глубина 17 метров.

The Paquita 1903-wreck dive, shore entry (требуемая квалификация: Open Water). Останки судна, расположенные между двумя мысами, всемирно известными под названием Knysna Heads, сформировали искуственный риф, являющийся местом обитания огромного количества рыб. Глубина от 8 до 18 метров.
Tapas (Thesens Jetty) – shore entry. Изюминкой этого сайта является возможность увидеть исключительно редкое морское создание – Морской Конек – более известный как Hippocampus Carpensis. Максимальная глубина достигает всего лишь 8 метров и поэтому планируется только во время полной воды.
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