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PLETTENBERG BAY – КРАТКОЕ ОПИСАНИЕ НАИБОЛЕЕ ИНТЕРЕСНЫХ САЙТОВ

Red Bait Reef (shore entry) – Хорош для начинающих дайверов, либо в качестве освежающего дайв-экспромпта. Глубина 6 – 9 метров. Мягкие белые кораллы, попадаются спруты и небольшие акулы. Возможно ночное погружение. (Требуемая квалификация: Open water).

Shallow Blinders (shore entry) - Часто посещаемый риф, покрыт красочными мягкими кораллами. Встречаются притаившиеся в ращелинах акулы. Максимальная глубина 12 метров. (Требуемая квалификация: Open water).

Deep Blinders (shore entry) – Подводный “детский сад”, усеянный мягкими кораллами. Место нереста различных видов рыб. Иногда встречаются саблезубые акулы. Глубина от 10 до 15 метров. (Требуемая квалификация: Open water).

Jacobs  - Рифы чередуются с подводными долинами между скальными выступами. Очень красочный сайт. Признан одним из лучших рифов в Южной Африке. Глубина от 10 до 15 метров. (Требуемая квалификация: Open water or higher).

Grootbank (требуемая квалификация: Advanced diver) - Риф, изобилующий пещерами с углублениями и выпуклостями. Часто посещаем саблезубыми акулами, встречаются дельфины, а зимой также киты. Глубина от 15 до 24 метров.

Playground (требуемая квалификация: Advanced diver) - Довольно больших размеров риф, состоящий из долин и холмов. Обилие пищи привлекает крупных моских обитателей. Мягкие и твёрдые кораллы образуют поражающий глаз калейдоскоп цветов. Глубина от 8 до 40 метров.

Whale Rock.  (требуемая квалификация: Advanced diver). Пожалуй один из наиболее рискованных сайтов в Южной Африке. Глубина от 8 до 30 метров.
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