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WESTERN CAPE – КРАТКОЕ ОПИСАНИЕ НАИБОЛЕЕ ИНТЕРЕСНЫХ САЙТОВ

The Maori. (требуемая квалификация: Advanced diver) - один из наиболее привлекающих сайтов затонувших кораблей. Погружения проводятся летом (Октябрь – Апрель), во время “upwelling”, когда вода становится настолько прозрачной, что затонувшее судно видно с поверхности. Этот грузовой корабль водоизмещением 7000 тон потерпел крушение во время шторма 5 августа 1909 года на пути из Англии в Новую Зеландию. К сожалению только одна спасательная шлюпка благополучно добралась до берега и 33 из 55 членов команды погибли. Несмотря на десятилетия на океанском дне и несметное количество дайверов проникавших в трюмы даже с помощью взрывчатки, the Maori хорошо сохранилась и всё ещё имеет контуры корабля. Естественно, что все ценности, бывшие на судне: столовые сервизы, ящики с шампанским, серебряные подносы и.т.д. – давно найдены и подняты на поверхность. Темрература воды колеблется между 6°C и 12°C. Глубина от 20 до 25м.

Vulcan Rock. (требуемая квалификация: Advanced diver) - расположенная в километре от берега, эта гранитная скала, поднимаясь с 45 метровой голубины, обнажает свою верхушку во время отливов. Наиболее популярным считается погружение с отлогой стороны в большую пещеру на глубине 18 метров. Внутренняя часть пещеры убрана роскошным одеянием из земляничных анемонов, превративших её в сказочное царство полупрозрачных, бело-розовых, величиной с ноготок полипов. С внешней стороны – тоннелеобразный коридор на глубине 40 метров, стены которого покрыты разнообразной растительностью. Твёрдые кораллы, чёрные мидии и клумбы с деликатными морскими огурчиками предстают вниманию дайверов.


Погружаться рекомендуется летом во время “upwelling” при чистой воде и спокойном море. Темрература воды колеблется между 6°C на глубине  и 14°C на поверхности. Средняя глубина – 22 метров, максимальная глубина – 45 метров.

Smitswinkel Bay Wrecks (требуемая квалификация: Advanced diver) – пожалуй наиболее зрелищный сайт в районе Капского полуострова. В 1972 году драгер бриллиантов Rockeater стал первым судном, отправленным на вечный покой в морскую пучину. В 1978 году примеру Rockeater последовали два военных фрегата времен Второй Мировой войны, -  SAS Good Hope и SAS Transvaal. И наконец, в 1983 году два рыболовецких траулера, the Oratava и Princess Elizabeth, ушли на дно с открытыми кингстонами. Все корабли находятся в хорошем состоянии и посещение любого из них при благоприятных условиях запоминается на долгое время. Наиболее популярен SAS Transvaal
Smitswinkel Bay Wrecks считается зимним сайтом, так как залив Smitswinkel защищён от преобладающих зимой северозападных штормовых ветров. Темрература воды колеблется между 10°C на глубине  и 18°C на поверхности. Средняя глубина – 26 метров, максимальная глубина – 40 метров.
Outer Castle (требуемая квалификация: Advanced diver) – гранитный свод, расположенный на песчаном дне. “Изюминкой” погружения считается пещера с воздушным “карманом” на 15 метровой глубине. Дайверы частенько всплывают в “карман” поболтать, хотя дышать рекомендуется через регулятор, так как качество воздуха не гарантировано. 
Погружения только зимой. Темрература воды колеблется между 12°C и 18°C. Средняя глубина – 15 метров, максимальная глубина – 22 метров.

The Lusitania. (требуемая квалификация: Advanced diver). Португальский пассажирский лайнер the Lusitania водоизмещением 5557 тон, с 800 пассажирами на борту, выбросило на камни в районе Мыса Доброй Надежды 18 апреля 1911 года. Благодаря тому, что корабль продержался на камнях двое суток, подавляющее большинство пассажиров спаслось.

Погружения возможны только при благоприятных погодных условиях. Максимальная глубина 37 м.

Whittle Rock. (Требуемая квалификация: Advanced diver). Очень красивый сайт, хотя из-за удалённости от берега нечасто посещаемый. Прекрасные кораллы – основная достопримечательность, а иногда сюда забредают даже Большие Белые Акулы. Максимальная глубина 35 метров.
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